From: Alexander Velitzhkov

Sent: Sunday, July 17, 2022 10:33 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: npnemaHe Ha Hapeaba 3a M3ameHeHWe 1 gonbaHeHMe Ha HapeabaTa 3a pesa U ycioBMATA 3a
NbTyBaHe ¢ 06LLEeCTBEHUA FPaACKM TPAaHCNOPT Ha TepuTopusaTa Ha CToinyHa obLWwuHa

[o: NeaHka bnaroea, ctapum ekcnepT B ampekuus ,Cekpetapuat Ha COC*

OTHoCHO: NpuemaHe Ha Hapenba 3a nameHeHvne n gonbnHeHve Ha Hapeabata 3a pega v ycnosusita 3a NbTyBaHe C
00LLEeCTBEHMSA rPaACcKu TPAHCMOPT Ha Teputopusta Ha CtonuyHa obwuHa, npueta ¢ PeweHne Ne 178 no MNpoTtokon Ne 51 ot
05.04.2018 r., pon. — PeweHne Ne 490 no MNpoTtokon Ne 22 ot 22.10.2020 r., B cuna ot 01.01.2021 r., nam. n gon.

— Pewenne Ne 76 no lMNMpotokon Ne 28 ot 11.02.2021 r., B cuna ot 01.05.2021 r., nam. n gon. — PeweHne Ne 132 no
MpoTtokon Ne 30 ot 18.03.2021 r., B cuna ot 26.03.2021 r., uam. u gon. — PeweHune Ne 400 no MNpoTokon Ne 36 ot
22.07.2021 r., B cuna ot 30.07.2021 r.

YBaxaemu r-xo bnaroea u r-H boHes,

O6pbLyam ce KbM Bac C KOHKPETHU NPEeANOXEHUS 3a U3BMEHEHUS HA TEKCTOBE, B NPOObIMKEHNE HA MEAUNHUTE U3SIBU Ha -H
BoHes, kakTo cneaga:

1. Yn. 4, an. 1 - HoBa an. 2 cbC CregHoOTO CbAbpXKaHUe:

»(2) ,LleHTbp 3a rpagcka mobunHocT® EAl nogabpxa u ynpaensiea uHTerpupaHa aBTomatusmpaHa cuctema 3a
eNeKTPOHHO TakcyBaHe v BuaeoHabnogeHne B rpaackust TpaHenopT B CTonMyHa obLmHa 1 MMa ekckiy3aMBHOTO NpaBo Aa
n3gaBa NpeBO3HN LOKYMEHTU 32 BCUYKM TPAHCNOPTHU onepaTopu Ha TeputopusaTa Ha CTonuyHa obLimHa 1 aa ckro4vsa
[oroopu ¢ TbproBLUM 3a pa3npoCTpaHEeHNe Ha NPEBO3HM AOKYMEHTM NpU yCcrnoBuKsTa Ha HacToswara Hapepba®

2. B MpexogHu n 3akntounTtenHu pasnopenon KbM HAPEOBATA 3A USMEHEHWE M OOMbINHEHVE HA HAPEOBATA 3A
PEOA N YCITOBUATA 3A MbTYBAHE C OBWECTBEHUA MTPALCKN TPAHCNOPT HA TEPUTOPUATA HA CTOJIMYHA
OBLWMWHA:

2.1. (2) CblecTByBaLLaTa ENEKTPOHHA kapTa 3a eAHOKpaTHO nbTyBaHe no T. 1.10 ot MNpunoxeHne Ne 2, akTyanHo KbM
nocnegHa pegakums B cuna ot 30.07.2021 r. Ha Hapepnbata ce TpaHcdopmupa B bunet 30 nntoc unu bunet 60 nntoc u
Bnu3aT B cuna ot 31.12.2022 r.

2.2. § 51. B lNpunoxeHune Ne 2, akTyanHo kbm nocrnegHa pegakums B cuna ot 30.07.2021 r. Ha HapegbaTta, npeBo3Hu
OOKyMeHTM no T. 2.1 (xapTueH obpaseu), 1. 2.4, 1. 2.6, 7. 2.7, 7. 2.8, 7. 2.9, T. 2.11, 1. 2.12 ce cnupaT oT npogaxba ot
31.12.2022 r., kaToO 3apefeHnTe KapTu MoraTt Aa ce nonseat A0 KpaviHWs CPOoK, 3a KOMTO ca u3gageHu, HO He NO-KbCHO OT
31.12.2023 r.

2.3. § 52. B lNMpunoxeHue Ne 2, akTyanHo kbm nocrnegHa pegakums B cuna ot 30.07.2021 r. Ha Hapepbata npeBo3Hu
OOKyMeHTM No T. 1.6 u T. 1.7 (ueHHn obpasuu) ce cnupat oT npogaxba ot 31.12.2022 r., kaTo 3apeneHa kaptano 1. 1.12
(enekTpoHHa) Moxe aa ce nonssa B cpok go 01.03.2023 r.

2.4. § 59. Npwu npogaxba Ha NPEBO3HM JOKYMEHTW HA TbProBUM, CKMOYMnM aorosop ¢ ,LleHTbp 3a rpaacka mobunHocT EAL
1 KOPNOpaTMBHU KITMEHTK, CKIMIOYMMM A0roBop ¢ ,LieHTbp 3a rpaacka MobunHocT* EALL mMoxe fa 6bae npunoxeHa oTcTbka
oT ,LleHTbp 3a rpagcka mobunHocT® EAL 0o 10 % OT CTOMHOCTTa Ha BCEKM NMPEBO3€EH [JOKYMEHT.

2.5. § 61. (1) "MeTpononuteH" EAL] uma npaBo Aa u3gaea, 3apexaa U npogasa NPeBO3HN AOKYMEHTHU 3a MbTyBaHe upes:

- Kacvep B Kaca Ha TeputopusTa Ha MeTpocTaHuMaTa - u3gasa u npogasa kapTa 3a e4HOKpPaTHO NbTyBaHe 3a MeTPO.
KacuepbT B kaca Moxe fa 3apexaa BCMYKU BUOOBE NPEeBO3HN AOKyMEHTK, nsgasanu ot "Metpononuten" EA] oo
31.12.2022r.

- BuneTteH aBTOMaT Ha TepUTOPUATA Ha METPOCTaHLMATA - U3[4aBa KapTh 3a eQHOKPaTHO NMbTyBaHe 3a MeTPO.

2.6. (2) An. 1 ce npunara go 31.12.2022 r. Cnea n3TM4aHeTo Ha NocoYeHns cpok ,LleHTbp 3a rpagcka MobunHocT"

EAL octaBa eguHcTBeH uagaren, a ,Metpononuten* EA[] octaBa Tbproel, Ha NPeBO3HU JOKYMEHTW perynnpaHo B
[OrOBOPHU OTHOLWEHMs ¢ ,LleHTbp 3a rpagcka mobunHoct EALl n CtonuyHa obwuHa.

2.7. § 62. B MNpunoxeHne Ne 2 1. 1.12, 1. 2.1 (xapTeH obpasen), 7. 2.4, 1. 2.6, 7. 2.7, 7. 2.8, 17.2.9, 7. 2111 1. 212 ce
cnupat oT npogax6a ot 31.12.2022 r., kaTo 3apegeHnTe KapTu MoraT a Cce Non3ear [0 Cpoka, 3a KOMTO ca U3aafeHu, HO He
no-kbcHo oT 31.12.2023 r., a kapTaTta no T. 1.12 (enekTpoHeH 06paseL) Moxe Aa ce nonsea B cpok Ao 31.03.2023 r.

C yBaxeHwue,
AnekcaHaobp Benuukos


mailto:i.blagova@sofia.bg

